
 

Pregunta 13
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,1
Buena 2,0
Regular 25,3
Mala 39,2
Muy mala 31,2
N.S. 1,9
N.C. 0,3
(N) (2.471)

Pregunta 14
A continuación voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno/a
de ellos/as si lo/la conoce y cómo lo/la valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/la valora muy
mal y el 10 que lo/la valora muy bien.

Valora No conoce N.S. N.C. (N)
Fátima Báñez 46,3 43,5 8,6 1,6 (2.471)
Jorge Fernández Díaz 39,3 49,9 9,1 1,7 (2.471)
José Manuel García Margallo 44,0 44,2 10,2 1,6 (2.471)
Isabel García Tejerina 22,3 65,4 10,2 2,1 (2.471)
Luis de Guindos 66,4 24,0 8,1 1,6 (2.471)
Ana Mato 63,2 26,5 8,6 1,7 (2.471)
Cristóbal Montoro 72,0 18,7 7,7 1,5 (2.471)
Pedro Morenés 29,6 59,2 9,4 1,8 (2.471)
Ana Pastor 54,3 33,5 10,6 1,7 (2.471)
Alberto Ruiz Gallardón 83,0 9,0 6,4 1,6 (2.471)
Soraya Sáenz de Santamaría 79,7 12,1 6,7 1,5 (2.471)
José Manuel Soria 49,5 40,9 7,6 2,0 (2.471)
José Ignacio Wert 67,2 25,4 5,6 1,7 (2.471)

Media Desviación
típica (N)

Fátima Báñez 2,18 2,23 (1.144)
Jorge Fernández Díaz 2,26 2,32 (972)
José Manuel García Margallo 2,68 2,44 (1.087)
Isabel García Tejerina 2,13 2,26 (551)
Luis de Guindos 2,57 2,51 (1.640)
Ana Mato 1,89 2,24 (1.562)
Cristóbal Montoro 1,90 2,30 (1.780)
Pedro Morenés 2,24 2,28 (731)
Ana Pastor 2,54 2,47 (1.341)
Alberto Ruiz Gallardón 1,87 2,36 (2.052)
Soraya Sáenz de Santamaría 2,75 2,78 (1.970)
José Manuel Soria 2,05 2,30 (1.224)
José Ignacio Wert 1,37 2,10 (1.661)
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